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Otázka pro zvídavé hlavičky: Poznáš barvy květů? 

Milí čtenáři,  
zima pomalu odchází a příroda se začíná probouzet k životu. I když 
ještě občas pocítíme chladné dny, můžeme si všimnout, jak se 
s každým dnem mění. Na větvích stromů se objevují první pupeny a 
vzduch se naplňuje svěžími vůněmi. Zimní spánek, který příroda 
prožila, dává prostor novému cyklu života – jaru. 
 
S příchodem teplejších dní se příroda začíná ukazovat v plné kráse. 
Zvířata, která byla v zimě schovaná, opět vycházejí, květiny se začínají 
otevírat a zpěv ptáků nás těší svým ranním koncertem. Jaro je časem 
obnovy a růstu, kdy vše kolem nás znovu ožívá. 
 
K nadcházejícím Velikonocům, které jsou s jarem neodmyslitelně 
spjaty Vám přejeme spoustu jarní radosti a pohody. Ať jsou vaše 
svátky plné barevných zážitků, smíchu, a možná i trochy té veselé 
pomlázky, která k těmto dnům neodmyslitelně patří.  

 
Kolektiv zaměstnanců MŠ 
 

 

 



POJĎME SE OHLÉDNOUT, 

CO JSME SPOLEČNĚ PROŽILI 

 
Lyžařský výcvik – 13. – 17. 1. 
Letošní lyžařský výcvik probíhal v Rokytnici nad Jizerou v penzionu 
Barborka. Děti se aktivně zapojily do školičky lyžování a užily si nejen 
lyžařské lekce, ale i různé soutěže. Počasí vyšlo skvěle a poskytlo 
malým lyžařům vhodné podmínky. Děti se skvěle bavily a odvezly si 
spoustu nových zkušeností a radosti z pohybu na sněhu. 
 
Karneval 4.2. 
Dopolední karneval v naší mateřské škole probíhal ve skvělé 
atmosféře. Děti přišly v pestrých maskách a užily si spoustu 
zábavných soutěží a her. Všichni se skvěle bavili a odnesli si zážitky a 
sladké odměny.  
 
Týden wellbeingu (týden duševní pohody) – 3.2. – 7.2. 
Tento týden byl věnován podpoře fyzického, duševního 
a emocionálního zdraví dětí, rodičů a zaměstnanců. Ve středu 5. 2. 
se celá školka proměnila do fialové barvy. Fialová barva je barvou 
duševního zdraví. V pátek 7. 2. proběhl den s talismanem, který si děti 
do školky mohly přinést a říci o něm pár slov ostatním. Pro rodiče byla 

připravena nástěnka, kam paním učitelkám a dětem mohli psát milé 

vzkazy, co jim tento týden přejí…         
 
Masopust 4. 3. 

Odpolední akce na zahradě mateřské školy byla plná zábavy a radosti. 
Akce byla zahájena masopustním průvodem od MŠ Hrubínova. 
Po příchodu na zahradu MŠ Veverkova následovalo vystoupení dětí. 

K poslechu a radosti hrál po celou dobu konání akce harmonikář. 
Pro děti i rodiče byly připraveny různé soutěže (strouhání křenu 
a jablek, masopustní tanec, navinování jitrnic, slalom s koblihou na 
pánvi…). K dispozici bylo tradiční masopustní občerstvení (tlačenka 
s chlebem, prejt, jitrnice, jelita…). Děkujeme všem za účast a skvělou 
atmosféru. 
 
Návštěva SeniorCentra – 4.3. 
Vybrané děti ze třídy Žabiček a Berušek navštívily a obdarovaly 
zaměstnance SeniorCentra Hradec Králové. Velké srdce převzal 
od dětí pan ředitel Martin Trávníček. Malá srdíčka rozdaly děti 
ostatním zaměstnancům osobně. Poděkování patřilo opravdu všem – 
celému vedení domova, pečovatelkám, zdravotním sestrám, 
sociálním i aktivizačním pracovnicím, kuchařům i uklízečkám, 
pradlenkám i pracovníkům údržby. Paní učitelky i děti však 
nezapomněly ani na klienty a připravily si pro ně malé vystoupení 
a zazpívaly jim několik písniček a říkanek.  
 

Den otevřených dveří - 12. – 13. 3. 
Během těchto dvou dnů byla mateřská škola otevřena pro veřejnost. 
Návštěvníci měli možnost prohlédnout si prostory školy a také vidět 
na třídách ukázku práce s dětmi. Pro děti byla na zahradě připravena 
překážková dráha. Nechybělo malé občerstvení a na závěr každé dítě 
obdrželo malý dárek.  
 

Recitační soutěž - 19. 3. 
Ve středu 19. 3. se konal již pátý ročník recitační soutěže s názvem 
,,Básničkou kolem světa“ s podtématem ,,Barevný svět motýlů.“ 
Soutěž se konala v knihovně města Hradce Králové a celkem se jí 



účastnilo 10 dětí ze 4 hradeckých školek. Kromě recitování básní byla 
na programu četba pohádky nebo vystoupení dětí. Všem účastníkům 
moc děkujeme za odvahu a krásné výkony. Porota vybrala tři nejlepší, 
ale oceněn byl každý zúčastněný.   
 
Plavecký výcvik - 19. 3. 
Plavecký výcvik byl zahájen 19. 3. a potrvá do 4. 6.  Plavání se účastní 
přihlášené děti ze třídy Žabiček a Delfínků.  
 
Beseda pro předškoláky - 6. 3. a 27. 3. 
V těchto dnech se konaly besedy pro rodiče předškoláků. 6. března 
proběhla v Mš Veverkova ve třídě Delfínků. Rodiče byli seznámeny s 
informacemi a paní učitelkou ze ZŠ Bezručova. 27. 3. přivítala MŠ 
Hrubínova paní učitelku ze ZŠ Jiráskovo náměstí.   
 
Ukliďme Česko - 28.3. 
Naše mateřská škola se přidala k dobrovolníkům a v pátek 28. 3.  se 
zapojila do celorepublikové akce Ukliďme Česko. Každá třída měla 
vybraný úsek u řeky Labe. Odpad, který našli na zemi, společně dali 
do určených pytlů a odpad roztřídili do určených kontejnerů. Cílem 
akce bylo nejen uklidit prostředí okolo mateřské školy, ale zároveň 
dětem přiblížit péči o životní prostředí. 
 
8. 4. Divadelní představení – Včelka Bambulka 
V úterý 8. 4. proběhlo v naší školce divadelní představení Včelka 
Bambulka. Divadlo odehrála Margit Vinklárková.   
 

 

 

OKÉNKO ZE ŠKOLNÍ KUCHNYNĚ 

 

Vážení rodiče, 
Rádi bychom Vás informovali, že v týdnu od 14. 4.  naše školní 
kuchyně připravila pro Vaše děti speciální velikonoční menu plné 
tradičních pokrmů. Každý den se mohou těšit na jídla spojena 
s velikonočními zvyky.  
 
Kromě jarní polévky z kopřiv a bylinek ochutnají děti smoothie 
z jarního špenátu, banánu a mandlového mléka.  
 
Tímto tematickým týdnem chceme dětem přiblížit bohaté tradice 
českých Velikonoc a zároveň jim nabídnout chutné a zdravé pokrmy.  
 
Přejeme Vám i Vašim dětem krásné Velikonoce plné pohody a radosti.  
 

Kolektiv školní kuchyně 

 

 

 

 

 

 

 



Které obrázky patří k jaru a Velikonocím?  
Obrázky zakroužkuj zelenou pastelkou a vybarvi.  

Ostatní přeškrtni červenou pastelkou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CO NÁS ČEKÁ? 

o Schůzka pro rodiče – rekonstrukce MŠ – 23. 4. 2025 
o Čarodějnice - 29. 4. 2025 

- odpolední akce na zahradě MŠ 
o Škola v přírodě - 12. - 16. 5. 2025 
 - chata Centrum v Jizerských horách 
o Závěrečná akce Světové školy – 20. 5. 2025 

- odpolední akce – Jiráskovy sady 
o Fotografování tříd - 22. 5. 2025 
o Školní výlet - 27. 5. 2025 
o Den dětí – 28. 5. 2025 
o Olympiáda - 29. 5. 2025 
o Loučení se školáky – 19. 6. 2025 

 
 
 

Internetové stránky MŠ Kamarád 
www.mskamaradhk.cz 

 

http://www.mskamaradhk.cz/

